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зборів, міжбюджетні відносини і фінансова допомога з держбюджету, стан фінансового 

ринку країни, використання громадами запозичених і залучених коштів, фінансовий стан 

суб’єктів підприємництва, які функціонують на певній території тощо [3]. 

Підсумовуючи наведене слід зауважити, що успіх економічного розвитку громади 

значною мірою залежить від спроможності місцевих органів влади залучати в достатньому 

обсязі фінансові ресурси, основна частина яких акумулюється в місцевих бюджетах. 

Формування місцевого бюджету в достатньому обсязі виступає фактором того, що 

територіальна громада спроможна надавати своїм мешканцям багатосторонні й якісні 

послуги, виконувати різні проекти, сприяти розвитку суб’єктів господарювання, залучати 

інвестиції, а отже і впливати на місцевий фінансовий і соціально-економічний розвиток 

територіальних громад.  

Література: 

1. Конституція України: від 28 червня 1996 року № 254к/96-ВР, зі змінами та 

доповненнями [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. 

2. Бліщук К. Управління розвитком території: економічні аспекти / К. Бліщук // 

Ефективність державного управління. – 2018. – Випуск 1 (54). Ч. 2. – С. 217-224. 

3. Гургула Т. В. Фінансове забезпечення спроможності територіальних громад: 

проблеми та шляхи їх вирішення / Т. В. Гургула // Науковий вісник Мукачівського 

державного університету. Серія Економіка. – 2017. – Випуск 1(7). – С. 132-136. 

 

 

УДК 336.7 

У. В. РОСОЛА, 

О. О. ІСЬКІВ, 

М. І. МИСКО 
Мукачівський державний університет 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗВИТКУ ЛІЗИНГУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

В сучасних умовах реформування вітчизняної економіки дослідження процесів 

розвитку і регулювання фінансового лізингу набуває особливої актуальності. Це пов’язано з 

необхідність теоретичного осмислення і практичного вирішення цілого ряду важких задач, 

що стоять перед нашим суспільством, перш за все задач структурної перебудови української 

економіки і розвитку в ній конкурентних начал. Лізинг стимулює інвестиції, допомагає 

малим і середнім підприємствам розвиватися, сприяє інноваціям.  
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В економічно розвинених країнах лізинг є загальним інструментом фінансування та 

розвитку інвестицій за рахунок його переваг. Це особливий спосіб фінансування бізнесу, що 

дозволяє підприємству отримати вигоду, матеріальні активи без необхідності їх придбання. 

Лізинг – це сучасна форма фінансування, що поєднує елементи кредиту та лізингу. Це 

дозволяє фінансувати інвестиції, наприклад придбання транспортного засобу, не залучаючи 

власні кошти компанії. З іншого боку, орендар має лише право користуватися предметом 

оренди на умовах, визначених договором. Договір укладається на визначений строк, а 

предмет оренди протягом його тривалості не є власністю орендодавця. Однак орендар 

зобов’язаний сплачувати щомісячні або квартальні внески грошима відповідно до графіка 

погашення, яка зазвичай є додатком до договору. 

Лізинговий бізнес дуже позитивно впливає на економіку країни: сприятливо діє під час 

перехідного періоду, який характеризується спадом виробництва, нестабільністю 

фінансового сектора, кризою банківської системи. 

Привабливість лізингу полягає: 

 по-перше, лізинг дає можливість отримати додаткові інвестиції від іноземних 

партнерів, причому не в грошовому вигляді, що викликає певні ускладнення, а в машинах та 

устаткуванні, які потрібні для виробничої діяльності; 

 по-друге, до лізингових операцій залучаються великі кошти банківських установ, 

страхових, акціонерних та інших товариств, що знаходяться безпосередньо в Україні; 

 по-третє, лізинг більш привабливий для українських споживачів і дає можливість 

підприємствам, господарським товариствам, що не мають достатнього капіталу для купівлі 

обладнання, отримати його шляхом оренди (на вигідніших умовах, ніж за контрактами 

купівлі-продажу). 

Лізинг – одне з найпопулярніших джерел фінансування на вітчизняному ринку. Цю 

форму обирають великі підприємства, а також особи, що здійснюють приватне 

підприємництво. Лізинг не вимагає від підприємців залучення власних ресурсів, даючи 

можливість розвивати свій бізнес. 

Однією з головних причин низького вкладу малого бізнесу в економіку можна вважати 

те, що за видами економічної діяльності він розподілений нерівномірно. Так, у сфері торгівлі 

та послуг працюють 64,7% суб’єктів малого і середнього підприємництва, а у сфері 

промисловості лише – 13 %, сільського господарства – 13,1%, будівництва – 9,2% [1]. 

В даний час лізинг регулюється цивільним законодавством, податковим та 

бухгалтерським обліком. 
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Перевагою лізингу є також процес випробування лізингової спроможності, який 

зазвичай набагато простіший і коротший, ніж тестування кредитоспроможності в банках. 

Лізингові компанії часто не вимагають від підприємств надавати детальну інформацію, таку 

як бізнес-план, аналіз співвідношення, фінансові результати, отримані в попередні фінансові 

роки. Це означає, що якщо компанія хоче заощадити час, лізинг є більш привабливим, ніж 

позика. Вартість кредиту та вартість лізингу також можуть стати спірним питанням. 

Підсумовуючи – кредити є більш сприятливою формою фінансування діяльності, 

спрямованої на придбання малоцінного основного активу або виявлення потреби в грошових 

коштах. Якщо необхідно придбати основний актив, варто ознайомитися з пропозиціями 

лізингових компаній. Важливо пам’ятати податкові пільги від лізингу, тобто можливість 

включення лізингового внеску до витрат, що підлягають оподаткуванню, або у випадку 

фінансового лізингу, що здійснює списання амортизації. 

Порівняння пропозицій слід розглядати індивідуально, порівнюючи конкретні 

пропозиції щодо фінансування. Пропозиції можуть суттєво відрізнятися, і на їх вартість 

можуть впливати такі фактори, як тип обладнання, його вартість, термін погашення, сума 

власної оплати і навіть тривалість роботи підприємства. Як у випадку кредитування, так і 

лізингу, фактори, зазначені вище, матимуть прямий вплив на привабливість пропозицій, які 

ми отримуємо. Підводячи підсумок, в одних ситуаціях позика буде дешевшою, ніж лізинг, а 

в інших – лізинг виявиться більш дешевою формою фінансування.  
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ПІДТРИМКА ЄС У РОЗВИТКУ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Малі та середні підприємства є важливою ланкою економіки держави, адже 

забезпечують розвиток національної економіки, сприяють утворенню нових робочих місць 

та є великими платниками податків. Для забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу 

необхідним є належне фінансування та підтримка з боку держави. Для України, як країни, 

що розвивається, залучення іноземних інвестицій є найкращим засобом забезпечення цієї 

функції. 
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